
 

SAOPŠTENJE ZA MEDIJE                                                         

 „LEGENDA O LJUBAVI“ OTVARA SEZONU BALETA U BIOSKOPU CINEPLEXX 

Divna priča o ljubavi direktno iz Boljšoj teatra  

 

Beograd, 23.10.2014. – Balet  „Legenda o ljubavi“ čuvenog Jurija Grigoroviča, će otvoriti sezonu 

direktnih prenosa baleta iz Boljšoj teatra ove nedelje, 26. oktobra od 16 časova u bioskopu Cineplexx 

UŠĆE Shopping Center.  

„Legenda o ljubavi“ je jedno od najranijih koreografskih dela ruskog majstora Jurija Griogoroviča, koje, 

kroz priču dve heroine, otkriva večni konflikt ljubavi i dužnosti. Ova divna priča o zabranjenoj ljubavi, 

žrtvi, ljubomori i patnji vraća se u Boljšoj nakon desetogodišnjeg odsustva. Uz plesne pokrete, set i 

kostime inspirisane Srednjim Istokom, ovaj zadivljujući balet svoju priču priča isključivo plesom, dodatno 

obogaćenim talentom baletske trupe Boljšoj teatra. 

Kraljevski apartman kraljice Mekhmene Banu su zavijeni u duboku žalost – njena mlađa sestra princeza 

Širin je na samrti. Jedina nada za spas princeze je ta da kraljica žrtvuje sopstvenu lepotu. Kraljica se 

odlučuje na tu žrtvu, ali zažali što je donela tu odluku kad ostane unakažena i kad se Širin zaljubi u 

kraljičinog izabranika, slikara Ferkhada.  

U nastavku sezone direktnih prenosa iz Boljšoja, u bioskopu Cineplexx UŠĆE Shopping Center posetioci 

će moći da uživaju u snimku baleta „Faraonova kći“, 23. novembra i „Bajadera“, 07. decembra, dok je za 

21. decembar zakazan direktan prenos jednog od najvećih svetskih klasika „Krcka Oraščića“.  

Karte su u prodaji i mogu se kupiti po ceni od 1.200 dinara po predstavi. Kupovinom karata za 4 ili više 

baleta u sezoni 2014/2015 ostvarujete pravo na sniženu cenu karte od 950 dinara.  

Najavni trejler sezone možete preuzeti na sledećem linku: http://we.tl/6fkK1QWpOF  

Više informacija možete naći na sajtu www.cineplexx.rs . 

 

Kontakt za medije: 

Bojana Rnjak 

Cineplexx Srbija 

Mob: 069/688.040 

E-mail: bojana.rnjak@cineplexx.rs  
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